



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ЗАЩИТА ДЕТСТВА – ЗАБОТА О БУДУЩЕМ!



Официальное название этого праздника, который отмечается 1 июня, на первый взгляд кажется абсурдным. От кого и от чего надо защищать детей? Разве у кого-то поднимется рука обидеть ребенка? Это кажется невероятным. Но следователи и криминалисты Следственного комитета России знают: среди нас живут и такие, кто способен закрыть малыша одного в доме и уйти на праздник к соседке на всю ночь. Кто в припадке пьяной ярости готов швырнуть малютку со всей силы на пол только потому, что детский плач мешает спать. Кто, едва подарив новую жизнь, тут же предпочитает забыть о своей крови и плоти и оставляет ребенка умирать. Есть и такие, кто ради удовлетворения своих болезненных страстей забывает о детской невинности, доверчивости и наивности. Все это – редчайшие случаи. Единичные. Но они есть. И за каждым таким случаем – неповторимая и единственная жизнь, которая может быть прервана или сломана в самом начале.

Порой детей надо защищать и от их собственной жизненной неопытности. Малыши не всегда



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

умеют отличать суперсилы компьютерных героев от собственных возможностей. В своих фантазиях они запросто покоряют Галактику, а вот укротить реальный пруд с коварным дном или речку с холодным течением, несущую пригородную электричку бывает порой гораздо сложнее, а то и вовсе невозможно. Неслучайно День защиты детей отмечается в первый день самых длинных каникул, когда школа закрыта, время абсолютно свободно, и тянет на покорение соседних дворов, парков и пляжей.

В последние годы человечество вспомнило о том, о чем стало забывать еще много десятилетий назад, – что по самым беззащитным гражданам планеты можно бить из тяжелых орудий. Аллея Ангелов в Донецке – это скорбное и святое место. Это страшное напоминание о тех, чей земной путь исчисляется однозначным числом прожитых лет.

Один из девизов Следственного комитета Российской Федерации гласит: «Чужих детей не бывает». И это не пустая фраза. Офицеры ведомства никогда не останутся равнодушными к судьбам детей, лишенных родительских заботы и ласки, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Для воспитанников сотен детских домов и социальных центров сотрудники Следственного комитета стали друзьями, старшими товарищами, наставниками. Защитить детство сегодня – это значит сделать благополучным наше будущее. Ради счастья новых поколений и работают следователи и криминалисты ведомства, оберегая детей от преступников всех мастей и несчастных случаев, заботясь о сиротах и привлекая к ответу тех, кто стреляет в детство, в наше будущее из танков и артиллерийских установок.

Природа позаботилась о том, чтобы жизнь продолжалась вечно и не прерывалась цепь поколений. Сегодняшние малыши вырастут, но не забудут о помощи и защите своих родителей, бабушек и дедушек, учителей, взрослых друзей. Они станут надеждой и опорой старших поколений. И непременно расскажут своим детям о том, как их прадедушки и прабабушки сделали все возможное для того, чтобы детей никто и никогда не обижал.

Подготовлено управлением взаимодействия со СМИ

Изображения





ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

03 Июня 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-10-136-31-maya-2024/item/1888992>